

10.10
TUESDAY
哥林多後書
6:14-7:4

不要跟不信的人同負一軛。正和邪怎能合作呢？光明和黑暗怎能共存呢？基督和魔鬼怎能協調呢？信和不信的人有什麼共同的地方呢？上帝的聖殿和偶像怎能並立呢？我們是永生上帝的聖殿。正如上帝說：我要與我的子民同住，在他們當中往來。我要作他們的上帝；他們要作我的子民。（林後6:14-16）

同負什麼樣的軛？

哥林多教會當中出現了假教師扭曲信仰、甚至煽動信徒與保羅對立，還有些信徒跟城市裡的人一起參與異教活動，可能是覺得不會影響自己上教會，或想藉這些活動發展社交或人脈；但這當中會有很多踩線的行為，可能使人拜假神，甚至為了合理化自己的行為，而開始亂解釋信仰、動搖其他信徒的想法，這才是令保羅擔心的。

因此保羅勉勵「不要跟不信的人同負一軛」（林後6:14），是要信徒追求屬基督的生命，活出上主子民應有的生活。當代常有人簡單的詮釋這段經文為「基督徒盡量跟基督徒來往、結婚或建立家庭就好」，顯然這並非保羅寫這些話的原意。上主的子民「同負一軛」是指「一起承擔困難的事」。

單單敬畏上主是困難的事，當世俗潮流總向強權、金錢、名利威望靠攏，我們依然願意做出朝向上主的選擇嗎？堅持每個生命都蒙恩而值得愛護，堅持幫助苦弱者、陪伴邊緣人、服事最微小的人，以此傳基督的福音，即使會被嘲諷或誤解也不動搖，這才是基督徒要負的軛！

百名受刑人受洗 父親節領受天父的愛



許多受刑人在父親節期會特別感傷，因為有些人的家人幾乎放棄他們，讓受刑人感受不到來自父母的溫暖。父親節期前後，被人稱為「監獄之母」、現年80歲的溫楊梅英與多間教會牧傳合作，於監獄幫助共超過百位受刑人受洗。溫楊梅英想告訴受刑人，在天上還有一位愛著他們的上帝爸爸，讓他們知道做錯事只要願意付代價、認罪悔改，天上的父親一定會原諒他們。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

揀選我作祢子民的上主，求祢使我負起信仰的軛，使更多人認識祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

